

**Боевой листок школьного патриотического отряда «ПОСТ №1»  
МАОУ «Школа №18»**

**27 декабря 2019 года на бульваре Победы у  
памятника воинам-афганцам состоялся  
митинг, посвящённый 40-летию со дня  
ввода войск в Афганистан.**



В митинге памяти погибших в Афганистане приняли участие: отряд «Пост №1» школа № 18 г. Ирбита, председатель думы Ирбитского района Врублевская Е.Н., советник главы Ирбитского района полковник в отставке Клепиков А.И., председатель совета ветеранов МВД г. Ирбита. Олейник И.М, активист движения НОД Новопашин В., представители партии ЛДПР, ветераны боевых действий города Ирбита и

Ирбитского района, сотрудники НТС-Ирбит.

Много лет подряд мы сотрудничаем с председателем Союза ветеранов боевых действий в Афганистане и Чечне, председателем Ирбитского отделения Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане Никитиным Николаем Юрьевичем. Он поддерживает имидж нашего отряда, очень внимателен к отрядовцам, в тесном контакте с Советом школьного музея и Надеждой Алексеевной Кривоноговой. На базе школы проходят многие мероприятия. Мы храним память героев той войны.

Командиру отряда «Пост №1» Шайхутдинову Максиму торжественно была вручена книга «Афганистан: интернациональная миссия (1979-1989)» На этот раз наш музей пополнился новым ценным экспонатом. А ребята получили сладкие подарки к Новому году. Мы благодарим Николая Юрьевича и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

